



Phyteneo Roztok po bodnutí hmyzem 10 ml

Přípravek je účinný nejen při bodnutí hmyzem - klíště, komáři, vosy, pavouci, ale i po žahnutí kopřivou, medúzou.

Aplikace formou roll-on je jednoduchá a bezpečná. Rodiče jej mohou po poučení o bezpečném používání výrobku svěřit i dětem např. při pobytu v přírodě, na táborech apod. Výrobek je ve formě kompaktního, odolného a skladného obalu.

Obsahuje amoniak, který brání úplnému rozvinutí alergické reakce (otok, svědění, pálení).

Desinfikuje místo bodnutí (cetylpyridinium chlorid, ethanol, isopropanol).

Má místně znečítlivující účinky a napomáhá tak tlumit bolestivé vjemy.

Uklidňuje a působí adstringentně na podrážděnou pokožku (allantoin a extrakt měsíčku).



Popis přípravku Roztok po bodnutí hmyzem

Přípravek je určený k péči po bodnutí nebo štípnutí hmyzem. Zklidňuje.

Použití: Po bodnutí hmyzem jako jsou komáři, ovádi, vosy, pavouci apod. Možné použití po žahnutí kopřivou, medúzou. Naneste na postižené místo co možná nejdříve po štípnutí/žahnutí.

Aplikuje se přímo na postižené místo. Rozetřete a nechte působit. Aplikace se může provést několikrát po sobě.

Upozornění: Nepoužívejte:

- na rány způsobené dermatologickým onemocněním, infikované rány nebo dermatitidy s množstvím puchýřků
- na sliznice a v okolí očí
- v případě alergie na některou složku přípravku
- v případě velkého počtu bodnutí nebo velkých ploch.

Přípravek obsahuje amoniak.

Nepoužívejte přípravek v případě alergií nebo přecitlivělosti na některou ze složek.

Uchovávejte mimo dosah dětí. Uchovávejte při pokojové teplotě, na suchém místě a v temnu, po otevření těsně uzavřete. Pozor, přípravek je hořlavý.

Při náhodném požití vypijte větší množství vody, při zasažení očí vypláchněte tekoucí vodou a okamžitě vyhledejte lékařské ošetření.

Ingredients/Složení/Zloženie: Propylene Glykol, Butylene Glykol, Alkohol Denat, Ammonia, Allantoin PABA, Lavandula Angustifolia Extract, Calendula Officinalis Extract, Verbascum Thapsus Extract, Menthol, Cetylpyridinium Chlorid

Obsah 10 ml

Použitelnost 24 měsíců